



车帮办

您的爱车问题我们来帮办
栏目主持: 谢宽

气温走高 小心爱车发“火”

油量别超八成,可防汽车自燃

车帮办邮箱 xiekuan1984@126.com

上周郑州的天气让许多年轻人提前步入了夏季,午后30℃左右的高温,不仅考验着路上的行人,也考验着行驶中的爱车,这让一些细心车友发来了“夏季如何保养爱车”的问题,本期我们邀请到专家,来为大家解答。

气温高,水箱加水和加防冻液有何区别?

网友爱尔:天气热,水箱内加水 and 加防冻液对水温的高低有影响吗?

专家:汽车的冷却系统内不可以添加自来水,必须使用原车或其他品牌合格的防冻液。车用防冻液不同于一般的液体,防冻液具有防冻和防沸的功能,其冰点一般可以达到-40℃左右,沸点可以达到130℃左右,不可以用水代替防冻液,当加入纯净水或是其他品牌防冻液时,水箱内防冻液的冰点和沸点都会发生变化,从而会影响水温,而且水还会对发动机机体造成腐蚀,当冷却液液位下降时,最好是添加原厂防冻液。

气温偏高,如何防止爱车自燃?

网友小王:午后,我在车里开着空调休息,忽然闻到了一股汽油味和焦味,下车一看发现车后部居然着火了,由于抢救及时,车辆并没有大面积损坏,这种情况应该怎么防止呢?

专家:高温天最常见的危机就是车辆自燃,而产生自燃的因素却各种各样。不要以为你已经带走了易燃易爆物品就万事大吉,其实车辆线路老化或者汽油、机油泄漏等,都是引起自燃的大隐患。最大的防范还是在于日常的定期检查。另外,夏天车辆在加油时不要加得太满,加到80%即可,否则温度过高时,加满油的油箱产生膨胀后压力过大,也容易造成自燃。

车子跑偏怎么回事?

网友呼啦啦:我的车子是去年年底买的,方向盘要歪起来一点才能走直线。一直这样歪着他就能走直线。方向正的时候他就向左偏。要把方向向右打一点不回正才能走直线,要怎么解决这个问题呢?

专家:车主所描述的这种现象并不是行驶跑偏,确切地说应该是方向盘不正,这两种现象是有本质区别的,方向盘不正相对于行驶跑偏来说还是很好解决的,只需要对转向机两侧的转向横拉杆的长度进行对应的调整就可以了,根据方向盘偏移的角度,一侧调长,一侧调短,并且左右两侧必须是同样的调整量,以免对前束值造成影响。

以上问题由河南路顺汽车服务公司高级技师东江伟回答

保险问必答

第二年买保险有啥省钱组合?

网友骑士:今年3月底车险到期,第一年在4S店上的保险,共计5999元。今年想省点,又不知道怎么省。保险单上有一些项目不计免赔率的是不是可上可不上的?麻烦专家给一些既省钱又全面的组合,哪些是必上的?

专家:对于您咨询的续保问题,现在每家保险公司的保费都基本相同,主要在于选择不同的险种就会导致投保金额有较大的差距。市面上有很多大型的修理厂都是可以定损的。新车前两年在保修期之内除了自燃险以外其他险种最好是全部购买,包括交强险和商业险的全险:车辆损失、盗抢、商业三者、不计免赔、划痕以及车上人员险。还有就是这些商业险都有不计免赔,您一定要投保,再说这些不计免赔也没有多少钱,可等到理赔时,如果没有不计免赔,就有可能需要您自己再掏一部分钱了,那费用可就比投保的价格高。

定了车损险还需要买划痕险吗?

网友:一般行车途中刮蹭的划痕也会造成车身的一些凹陷,这就是车损险的范围了,所以划痕险就不需要买了。这种说法可信吗?如果是有人恶作剧在车上划痕,能由划痕险承保吗?买了车损险需要再买划痕险吗?

专家:车损险和车身划痕险的承保理赔范围是不一样的,正如您所述,一般车辆在停放的过程中被别人划伤的划痕是需要由车身划痕险进行承保理赔的,而当车辆在行驶的过程中由于刮蹭或碰撞等事故造成的车辆损失是需要由车损险进行承保理赔,所以说两者是有所区别的。

以上问题由中国人寿河南分公司理财规划师杜磊回答

保险问必答

改装氙气大灯符合规定吗?

网友痴迷:一到晚上,市区很多汽车开车,打着改装过的氙光灯,或开着远光灯,开来开去,有的时候照着人的时候,让人眼睛出现暂时性盲区?请问改装氙气大灯符合规定吗?如果符合有没有哪些标准呢?

交警:机动车私自改装使用氙气灯属于违规行为。发现的话,会对车主进行处罚。同时,在车辆检验中,尤其是在年检中如果发现私自改装氙气灯的机动车,一律作不合格处理,并责令车主恢复合格的车辆。

以上问题由郑州市交警四大队交警赵征回答

购奇瑞**导航版**

享**9000元**三重大礼



3000元节能补贴 + 3000元油卡 + 3000元礼包

- ▶ 购瑞虎经典导航版享3000元节能补贴、3000元油卡、3000元礼包
- ▶ 购风云2导航版享3000元节能补贴、3000元油卡、3000元礼包
- ▶ 购A3导航版享3000元节能补贴、3000元油卡、3000元礼包

河南通美
河南中润
河南新大陆

0371-53709988
0371-67259996
0371-65558899



新形象、新期待 新东方之子上海车展 独家亮相



4月19日,第十四届上海国际车展于上海新国际博览中心隆重拉开帷幕。以“创新·未来”为主题的本次上海车展,以其国际影响吸引了全球汽车品牌及媒体、消费者的目光,引起社会各界广泛关注。其中,作为自主品牌领军者的奇瑞汽车,将携多款全新车型强势亮相本次车展: E5、新东方之子等多款备受瞩目的新车,将在全球媒体的镁光灯下,揭幕神秘面纱。

新气质 形象闪耀东方

作为奇瑞2011年度重点打造的新款车型,新东方之子其自研发之初就凝聚了奇瑞人的期待,产品定位为中高端商务轿车,是专为“内敛,追求生活品质,且富有底蕴的都市商务精英”量身打造,其在舒适性和安全性能方面的极致用心与努力,切实满足消费者对汽车品质和安全性的需求;而更加稳重务实的内涵,更加豪华、稳重、时尚的外观,更加丰富、科技、人性化的配置,也将突显新东方之子“都市精英实力座驾”的不凡气质。

新品质 科技成就东方

据了解,在新东方之子的研发过程中,奇瑞尤为注重对受众利益的洞察,以安全与舒适作为核心竞争力,同时注重对产品外观的设计,全面提升其车型外观、内饰空间和安全性能。

新东方之子在外形的设计上,也颇为抢眼。其外观不但延续了商务车所具备的简洁、大方,更是注入了全新的活力——前后贯通的腰线褶皱车身设计,突显了新东方之子更尊贵、俊朗的不凡外观;而其长度达到2768mm的轴距,搭配以长宽高达到4866mm/1840mm/1500mm的车身尺寸,亦稳重开阔的商务气息,堪能笑傲同侪;新东

方之子大气的车身尺寸和宽阔车内空间,已然超越了同款车型的尺寸,卓越可见一斑。

新东方之子特别配备了8向电动调控座椅,皮质座椅的电动加热功能、三点悬置布置,也将为您带来更为舒适的享受。此外,新增的自律导航系统,革新了车辆行驶在难以接收GPS卫星信号的路段时导航系统中断的困局,使新车能够更加从容地面对各种繁复的路况,为车主带来掌控全局的成就感、愉悦感。

新起点 未来引领东方

作为一款凝聚奇瑞高端科技的全款车型,新东方之子自然拥有不俗的节油性能:配备的2.0 DVVT发动机,90km/h等速油耗仅为6.7L。据了解,这一数据远低于当前市场上其他品牌的主流商务轿车9-11L的同等速油耗,节油性能相当优越——这也为新东方之子在油价上涨的市场环境下登陆商务轿车市场,提供更为坚实的助力、更为高远的起点。

作为奇瑞2011年所打造的重点车型,集诸多优势于一身的新东方之子,势必将全面提升自主品牌车企的形象与核心竞争力。新东方之子携全新辉煌,必将惊艳世人,我们不妨拭目以待。
屈彦飞